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Citta di Schio

Concorso pubblico per soli esami per la copertura di due posti di collaboratore tecnico —
conduttore macchine operatrici complesse - categoria B3 - a tempo indeterminato e
pieno

Prima prova scritta

Schio, 2 dicembre 2019
TRACCIA C

Criteri di valutazione della prova:

Per ognuna delle domande numerate da 1 a 10 il candidato segni con una X la lettera (a,
b, c) corrispondente alla risposta che ritiene esatta.

Ad ogni risposta esatta € attribuito un punto; ad ogni risposta errata o omessa non viene
attribuito né sottratto alcun punto.

Per le domande numerate da 11 a 13 si valuta:

- uso corretto della lingua italiana

- correttezza ortografica e grammaticale

- logicita nell’esposizione

- attinenza della risposta al quesito posto

- correttezza e completezza della risposta rispetto al quesito posto

- capacita argomentativa.

La domanda n. 11 vale fino ad un massimo di punti 8.

Le domande n. 12 e 13 valgono fino ad un massimo di punti 6 ciascuna



1) Il cartello di inizio centro abitato a fondo bianco prescrive sempre:

A o limite di velocita a 50Km/h e divieto di segnalazioni acustiche

B o limite di velocita a 80Km/h e divieto di sorpasso

C o limite di velocita a 5S0Km/h e divieto di sorpasso

2) Un delineatore normale di margine (paracarro) secondo il codice della strada quanto deve

essere alto?

A 0 metri 2,5

B o centimetri 105

C o centimetri 60

3) Il rapporto ottimale acqua cemento in un impasto é:

AoD04
Boo0.2

Coo0.6

4) Dopo una lunga nevicata quali attrezzature vengono utilizzate per rimuovere la neve
accumulata ai lati della carreggiata?

A O autospazzatrice

B o spargisale e spargighiaia

C o fresaneve e turbine

5) Per il rinfianco di un cavidotto per fibra ottica si utilizza:

A 0O lana di roccia

B o sabbia

C o stabilizzato misto a calce

6) Come devono essere conservati i DPI?:

A O appesi, in luogo fresco e riparato

B o riposti in appositi armadietti

C o seguendo la nota informativa del fabbricante del DPI




7) 1l segnale di diritto di precedenza nei sensi unici alternati (segnale a sfondo blu) é sempre
abbinato con:

A o1l segnale dare precedenza nei sensi unici alternati

B o il segnale di doppio senso di circolazione

C o il segnale di diritto di precedenza

8) Quanto tempo rimane in carico il Sindaco?:

A 05 anni

B o4 anni

C o 7 anni

9) Come avviene l'accesso al lavoro presso una Pubblica Amministrazione:

A 0 di norma tramite procedure selettive
B o tramite chiamata del Sindaco

C o esclusivamente tramite chiamata degli iscritti al Centro per 1'Impiego competente per
territorio

10) Esiste per la Pubblica Amministrazione un obbligo di motivazione dei provvedimenti
amministrativi?:

A O si, l'obbligo di motivazione esiste ma solo se ¢ previsto dai regolamenti interni
dell' Amministrazione

B 0 no, la motivazione dei provvedimenti amministrativi € una facolta della Pubblica
Amministrazione

C osi, la motivazione € un obbligo espressamente previsto dalla normativa sul procedimento
amministrativo

11) 11 candidato descriva la funzione del segnale di divieto di sosta con rimozione e i
pannelli integrativi eventualmente utilizzabili.
(valutazione max 8 punti)



12) 11 candidato descriva che cos'é un apparecchio elettrico di classe II.
(valutazione max 6 punti)



13) 1l candidato descriva le modalita di utilizzo dei prodotti fitosanitari all'interno dell'area
cimiteriale.
(valutazione max 6 punti)



